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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Το «Μουσικό Κουτί» της ΕΡΤ συγκεντρώνει χρήματα για να ενισχύσει τους πληγέντες της 
Ουκρανίας μέσω του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 

Με ένα ξεχωριστό «Μουσικό Κουτί» σήμερα, Δευτέρα 4 Απριλίου, στις 10 το βράδυ, η ΕΡΤ, με  τη συμμετοχή 40 

καλλιτεχνών που θα τραγουδήσουν, πραγματοποιεί τηλεμαραθώνιο αλληλεγγύης, «Ένα τραγούδι για την 

Ουκρανία», με σκοπό τη συγκέντρωση χρημάτων για τους άμαχους και τους πρόσφυγες της Ουκρανίας. Τα 

χρήματα που θα συγκεντρωθούν, θα προσφερθούν μέσω του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού για την ενίσχυση των 

πληγέντων.  

Στο σημερινό «Μουσικό Κουτί» της ΕΡΤ το κοινό θα έχει την ευκαιρία να απολαύσει σπουδαίες ερμηνείες από 

τη Δήμητρα Γαλάνη, τον Μανώλη Μητσιά, τον Γιώργο Νταλάρα, την Άλκηστη Πρωτοψάλτη, τον Διονύση 

Σαββόπουλο, τη Μαρία Φαραντούρη και τον Eric Burdon, οι οποίοι συμμετέχουν σ’ αυτή την ιδιαίτερη βραδιά.  

Η εκπομπή θα αναμεταδοθεί και από το Δεύτερο Πρόγραμμα 103,7. Βασικός στόχος της προσπάθειας είναι η 

ενίσχυση των δράσεων του Ερυθρού Σταυρού. 

Η οικονομική βοήθεια για την Ουκρανία έχει αρχίσει να συγκεντρώνεται από νωρίς το πρωί στις 5.30 μέσω των 

τηλεοπτικών και ραδιοφωνικών εκπομπών της ΕΡΤ. Η σχετική πλατφόρμα θα παραμείνει ανοιχτή μέχρι στην 

Τρίτη 5/4, 23.59. Η εκπομπή θα αναμεταδοθεί και από το Δεύτερο Πρόγραμμα 103,7.  



 

 

Τρόποι προσφοράς 

Όποιος επιθυμεί μπορεί να προσφέρει 

 στον πενταψήφιο τηλεφωνικό αριθμό 14700, από κινητό με χρέωση 3,29 ευρώ είτε με κλήση, είτε με 

sms γράφοντας το αρχικό γράμμα Ο ( Όμικρον ) από σταθερό , με χρέωση 3,14 ευρώ 

 Για μεγαλύτερα ποσά στον λογαριασμό του Ε.Ε.Σ. Τράπεζα: EUROBANK, Δικαιούχος: Ελληνικός Ερυθρός 

Σταυρός, Αρ. Λογ/σμού: 0026.0240.30.0201205013, IBAN: GR2602602400000300201205013. Όλες οι 

καταθέσεις θα πρέπει να φέρουν την ένδειξη «Ουκρανία». Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να 

καλείτε στα τηλέφωνα: 210 36 09 825 και 210 36 11 425. 

Το σύνολο των καλλιτεχνών που θα συμμετάσχουν (αλφαβητικά) είναι οι: 

Παυλίνα Βουλγαράκη, Eric Burdon, Δήμητρα Γαλάνη, Φοίβος Δεληβοριάς, Γιώργος Δημητριάδης, Στάθης 

Δρογώσης, Ευρυδίκη, Νίκος Ζιώγαλας, Νίκος Ζούδιαρης, Βίκυ Καρατζόγλου, Κίτρινα Ποδήλατα, Νικήτας Κλιντ  & 

Ρόδες, Γιάννης Κότσιρας, Μάρκος Κούμαρης, Κώστας Λειβαδάς, Θοδωρής Μαραντίνης, Μανώλης Μητσιάς, 

Δημήτρης Μητσοτάκης, Ρένα Μόρφη, Αναστασία Μουτσάτσου, Ανδριάνα Μπάμπαλη, Νατάσσα Μποφίλιου, 

Γιώτα Νέγκα, Γιώργος Νταλάρας, Μαρία Παπαγεωργίου, Λάκης Παπαδόπουλος, Έλλη Πασπαλά, Μίλτος 

Πασχαλίδης, Γιώργος Περρής, Νίκος Πορτοκάλογλου, Άλκηστις Πρωτοψάλτη, Μαρίζα Ρίζου, Διονύσης 

Σαββόπουλος, Αλεξάνδρα Σιετή, Μύρωνας Στρατής, Τζώρτζια, Κώστας Τριανταφυλλίδης, Οδυσσέας Τσάκαλος, 

Ελένη Τσαλιγοπούλου, Μπάμπης Τσέρτος, Μανώλης Φάμελλος, Μαρία Φαραντούρη, Νεφέλη Φασούλη. 


